
ST7 Oppdatert 08.01.2011 

- HVA ER EN SAFARI? SAFARI ER SWAHILI OG BETYR REISE. DETTE ER NÅ TATT OPP I MANGE ANDRE SPRÅK OG HAR FÅTT 

BETYDNINGEN Å DRA UT PÅ OPPLEVELSESFERD, BLANT ANNET TIL SKOGER, JUNGEL, SAVANNER OG ANNEN NATUR I AFRIKA. OG 

IKKE MINST MØTE MENNESKER MED SPENNENDE KULTUR. 7 DAGER SAFARI FÅR DU OPPLEVE NASJONALPARKENE ARUSHA, LAKE 

MANYARA, SERENGETI, TARANGIRE OG NGORONGORO-KRATERET, 5 HØYST FORSKJELLIGE NATURLANDSKAPER OG DYRELIV. 

TANZANIA ER AV DE FLESTE ANSETT SOM DET MEST SPENNENDE SAFARI-LANDET I AFRIKA. 

Opplevelsesrike turer til Afrika og Asia 

Safari Tanzania 7 dager  



 

 

Kombinasjon med andre 

opplevelser  

 

I GoAfrica.no’s program er det alle 

muligheter til å kombinere andre 

opplevelser før eller etter safarien, 

slik som å gå opp Kilimanjaro eller 

Mount Meru, Landsbyvandring 

eller Zanzibar. 

 

Krydderøya Zanzibar er en del av 

landet. Zanzibar er for mange et 

drømmemål for å oppleve badeliv, 

solrike dager, sjøsport, dykking og 

folkeliv. 

Hva kan du oppleve?  Safari i 

Tanzania er naturopplevelser du 

aldri glemmer. Det er ufattelig mye 

dyr og mektig natur som tar pusten 

fra noen og enhver. Vakre 

soloppganger og solnedganger og 

behagelig temperatur. Og et 

fargerikt folkeliv som bare Afrika 

kan by på. De fleste safariturene 

hos GoAfrica.no inkluderer besøk 

hos masaier, hadzebe (bushmen) 

og ofte møte andre nomade-

stammer.  

Du tror det ikke før du ser det! 

Priser er avhengig av sesong, antall 

personer/grupper og eventuelt 

bestilling av annet program. Be om 

tilbud ved å fylle ut kontaktskjema på 

www.goafrica.no 

eller siste side her. 

Safaripris barn til og 

med 8 år – 50 % rabatt. Til og med 11 

år – 30 % rabatt og til og med 15 år 

15 % rabatt, forutsatt at de deler rom 

med foreldre/voksne. Fra og med 16 

år voksen.  

Tillegg fly fra Oslo, 

Bergen, Trondheim, 

Stavanger, Kristiansand, 

Torp med KLM rutefly. 

Prisene varierer fra by, med 

sesong og hvor tidlig ute 

du er med bestilling. Priser 

fra ca. kr. 8000,-. Barn til 

og med 11 år får ca kr. 

2000.- i rabatt hos KLM. 

GoAfrica.no bestiller 

flybilletter, men gjester er 

fri til å ordne disse selv. 

Direkte link til KLMs 

bookingsystem på 

www.goafrica.no. 

 

 
Møte med masaier: Et fargerikt  folkeslag som lever i store  deler av Tanzania.  

HVORFOR TANZANIA?  

TANZANIA ER ET AV DE BESTE SAFARILAND I AFRIKA. HER KAN DU OPPLEVE DE 

HELT STORE DYREFLOKKENE, HER LIGGER ENORME SERENGETI, VERDENS STØRSTE 

VULKANSKE KRATER NGORONGORO OG MANGE ANDRE NASJONALPARKER, ALLE 

MED UTROLIG MYE DYR. AFRIKAS HØYESTE OG SNØDEKTE FJELL KILIMANJARO 

LIGGER I TANZANIA.  

 

Når er det best å reise?  

Juli/aug er høysesong og mye turister 

og lite dyr på de åpne Serengeti-

slettene i sør. Parker ellers har bra 

med dyr. Sept/okt også tynt med dyr 

sør på Serengeti. Nov/des er tiden da 

dyrene strømmer nedover i Tanzania 

fra Kenya, det som kalles 

migrasjonen. Des/jan er regntid, mest 

regn om natten og byger om dagen. 

Feb/mars er mellom regntidene og i 

Tanzania kalles grønne tider. Dyrerikt 

og frodig. April/mai er den store 

grønne tiden (regntid). Ut i juni 

begynner det store innrykket av 

turister. Temperaturen er om natten i 

snitt 15 grader, og dagtemperatur 

rundt 25. 

Hoteller:  Vi benytter kun gode lodger under safarien, blant annet Impala Hotel og Meru 

View Lodge i Arusha. Lake Manyara Lodge og Bougainvillae Safari Lodge i Lake Manyara og 

Lake Eyasi. Serenora Wildlife Lodge på Serengeti. Ngorongoro Wildlife Lodge, Ngorongoro 

Farm House Lodge og Ngorongoro Sopa Lode ved Ngorongoro-krateret. På Zanzibar 

benyttes mest Ras Nungwi, Ocean Paradise og Tembo Hotel. Alle av høy standard. Andre 

lodger og hoteller av samme eller høyere standard  er alternativer. Noen lodger har 

svømmebasseng, og senger har myggnett om nødvendig. Noen lodger tar kredittkort. 

Flyselskaper:  

Utreise fra Trondheim, 

Bergen, Stavanger, 

Kristiansand, Sandefjord 

eller Oslo via Amsterdam                 

med KLM. Via Nairobi og                

Amsterdam på returen. 

 

For de som tar                 

tilleggspakke på Zanzibar, 

benyttes  Precision Air. 



Det anbefales å være tidlig ute med 

bestilling, av hensyn til at flyprisene 

går opp jo nærmere avreise det er, 

samt at det er begrenset kapasitet på 

lodgene særlig på Serengeti og 

Ngorongoro under høysesonger. Ofte 

er det nødvendig å bestille turen 3 til 

5 m¬neder fßr du skal reise, sÞrlig i 

høysesong. 

Dag 4: Etter frokost kjßrer vi til 

Serengeti National Park, med full 

safari underveis og inne I parken. Vi 

raster på en passende plass og nyter 

av lunsjpakka vi har tatt med fra 

hotellet. Når det nærmer seg 

solnedgang, kjører vi til Seronera 

Wildlife lodge, en 4**** lodge inne i 

parken. Før middag møtes vi i 

steinbaren på toppen av dette 

originale hotellet ute i villmarken, og 

deretter middag og overnatting. 

 

Dag 5: Etter frokost kjører bilen mot 

Ngorongoro, via Olduvai Gorge og 

underveis lunsj i skyggen under et 

akasitre fra medbrakt fra hotellet. 

Safariopplevelser hele dagen og 

safaribilen stopper der det skjer noe 

ute på Serengeti. Utenfor bilen glir 

landskapet forbi, og her vandrer de 

fargerike masaiene med sine 

dyreflokker. Bilen ankommer sent 

ettermiddag  en av de 4**** lodgene 

som ligger høyt oppe på kraterkanten. 

Solnedgangen over Ngorongoro nytes 

fra terrassen før middag og 

overnatting. 

7 dager safari i Tanzania 

Inkludert i safariprisen er henting på Kilimanjaro flyplass, hotell, frokost, lunsj 

og middag, nok av drikkevann på flasker, safari i 4x4 safaribil (Landrover eller 

Landcruiser), profesjonell fører/engelsktalende guide. 

 

Ikke inkludert: Personlige effekter, reiseforsikring, mineralvann, øl, vin etc til 

måltider, og tips. Visum kan utstedes på flyplassen ved ankomst (USD 50.– i 

kontanter - kan være lang kø), eller send pass til: Tanzanias ambassade i 

Stockholm. Näsby Allé 6, 183 55 Täby, Stockholm, tlf +46 8 732 24 30/31, e-

post: mailbox@tanemb.se og internett: www.tanemb.se 

 

Sebraer ved vankilden: Et vakkert syn som betar.  Alle foto: Per Henriksen 

Dag 6: Tidlig frokost, og ned i 

kraterbunnen av Ngorongoro. For full 

dag safari verdens største krater med 

et fantastisk og mangfoldig dyreliv. 

Medbrakt lunsjpakke spises i bilen på 

rasteplass. Mot 

solnedgang kjører 

safaribilen oppover 

kraterkanten for å 

nyte utsikten fra Ngorongoro Wildlife 

Lodge eller Ngorongoro Sopa 

Lodge, middag og overnatting. 

 

Dag 7: Tidlig frokost, kjøre til 

Tarangire masjonalpark for å oppleve 

denne spennende parken, og lunsj i 

parken med medbrakt lunsjpakke. 

Ettermiddagen kjører bilen gjennom 

afrikansk landskap til Arusha eller 

Kilimajaro flyplass, for nattfly 

hjem eller videre til annet reisemål. 

. 

Dag 8: For de som reiser hjem til 

Norge er ankomst formiddag, via 

Amsterdam. 

Dag 1: Avgang tidlig morgen fra 

Norge; Oslo, Trondheim, Bergen, 

Stavanger, Kristiansand eller Torp. 

Med KLM, via Amsterdam til 

Kilimanjaro/Tanzania. Total reisetid 

ca 13 timer. Ankomst Kilimanjaro 

flyplass, nær Arusha. Representanter 

for GoAfricas lokale samarbeids-

selskap venter på Kilimanjaro flyplass 

og kjører til booket lodge for 

overnatting og frokost. 

 

Dag 2: Etter frokost, kjører safaribilen 

fra Arusha til Arusha National Park, 

med heldags safariopplevelser i 

parken. Medbragt lunsjpakke fra 

hotellet. Sent på ettermiddagen 

tilbake til hotellet før det er mørkt. 

Middag og overnatting.  

 

Dag 3: Avgang om morgen fra hotellet 

til nasjonalparken Manyara. Safari, 

fotojakt, natur og dyreopplevelser 

hele dagen. Lunsj på utsiktsplass over 

Manyara - medbrakt lunsjpakke fra 

hotellet. Middag og overnatting. 

Bil: Safarien er med kraftige 

firehjulsdrevne spesialbygde biler. 

Lokalkjente dyktige sjåførguider. Det 

er tillatt å gå ut av bilen kun på 

spesielle rasteplasser. Vanlig 

morgenavgang kl 08.00 og ankomst 

hotell/lodge mellom kl 16.00 og 

18.00. 

Maten i Tanzania er meget god, og 

hotellene har førsteklasses kokker. 

Det serveres kombinasjon av 

afrikansk og internasjonal mat. 

Kylling, oksekjøtt, fisk og grønnsaker 

er hovedingredienser. Lodger 

serverer øl og vin til mat og har 

barer. 

Dette er program ST 7 



Spørsmål/tilbud/bestilling: 
Har du spørsmål, ønsker tilbud eller vil gjøre en bestilling, ta 

kontakt med produktutvikler og programansvarlig:  

Per Henriksen. E-post: per@goasia.no 

99 Soi, 1 Na Muang Rd. Chachoengsao, Thailand.  

Norsk mobiltelefon +47 907 24 522. Thailand +66 881 903962. 

www.goasia.no    

Tips om safari  
i Tanzania  
Velg farger 

Fargene i Tanzania skifter voldsomt med 

sesongene. Den lille regntiden starter i slutten 

av november og varer til ut i januar. Den store 

regnsesongen starter i mars, og varer frem til 

midten av juni. I Tanzania kalles særlig 

månedene april og mai for ”Grønn sesong”, og dette forteller klart at da faller det mest regn, og naturen er frodig og 

grønn. En kombinasjon av skiftene sol, tunge regnfulle skyer, regnbuer og grønn natur gir utrolig fargerike inntrykk. Fra 

og med slutten av august og utover i september og oktober er naturen tørr, til tider ganske brunsvidd. Fargene begynner 

å komme tilbake i slutten av november etter hvert som regn igjen begynner å falle, særlig om nettene. Samme inntrykk at 

det grønne avtar, begynner i februar og blir tørrere og tørrere frem til regntiden igjen kommer i mars/april. 

 

Velg dyreopplevelser 

Dyreopplevelsene i Tanzania varierer stort med sesonger. Dette fordi de enorme dyreflokkene av sebraer, gnuer og 

antiloper beveger seg i en stor sirkel gjennom året.  Fra desember til og med juli/august finnes disse dyreflokkene over 

det meste av Serengeti i Tanzania. Fra slutten av august, september, og ut i oktober har Serengeti lite av 

disse dyrene. I Kenya er disse dyreflokkene i stor grad samlet i Masai Mara fra juli, august, september, 

oktober og utover i november. I november begynner den store migrasjonen sørover og dyrene strømmer 

tilbake nedover Serengeti. En del rovdyr følger også en del av samme mønster. 

 

Velg pris 

Billigste safari:: April og mai kalles grßnn sesong i Tanzania. Da er det noe rimeligere med safari, men dette p¬virker ikke 

flybillettene. Billigste flybillletter: Fra midten av januar og ut mars, unntak er påsken, og september frem til utgangen av 

november. Dyreste flybilletter: Fra begynnelsen av juni og ut august er det sommerferie i Europa og flybilletter opptil 50 

prosent dyrere enn gjennomsnitt ellers i året. Særlig slutten av juni, juli og august er billettene dyre. Det sammen gjelder 

fra medio desember og litt ut i januar, samt ved påsketider. For å sjekke flybilletter hos KLM, gå til www.goafrica.no og se 

Book flybilletter i venstremenyen. Priser på safari: Prisen på safari i Tanzania har samme pris gjennom hele året, 

uavhengig av høysesonger som sommer, jul/nyttår og påske. Unntak er april og mai med grønn sesong (regntid) som 

nevnt ovenfor, med rimeligere safari.  

 

GoAfrica.no og GoAsia.no er noen av Kultur-Reisers 

mange spennende reiser på flere kontinenter.  

Kultur-Reiser er medlem av Reisegarantifondet. 

 

Kultur-Reiser 

Telefon: 66 78 79 10. Fax: 66 90 10 06  

Adresse: Bleikerveien 10, 1387 Asker 

Epost: post@kulturreiser.no  

www.kulturreiser.no 

 

Be om pris på ST8 (Safari Tanzania 7 dager)  
eventuelt i kombinasjon med ett eller flere 

programmer, trenger vi følgende opplysninger: 

Skriv ST8 (Safari Tanzanina 7 dager), evnt. 

kombinert med .................................................... 

Dato eller anslagsvis tidspunkt:............................. 

Antall personer:............ Antall dobbeltrom:.......... 

Antall enkeltrom:...........Antall trippelrom:............ 

Eventuelle barns alder:......................................... 

(Trippelrom er ikke alltid tilgjengelig. Barn kan f¬ 

egen seng sammen med voksne.) 

 

Kontaktpersonens navn:........................................ 

Postadresse:.......................................................... 

.............................................................................. 

Telefon nr:............................................................. 

E-post:.................................................................... 

Send forespørsel til: per@goafrica.no. Vi tar kontakt 

med et godt tilbud i løpet av få dager.  

mailto:per@goasia.no
http://www.goafrica.no/
mailto:post@kulturreiser.no
mailto:per@goafrica.no

